省人大常委会开展专题询问

起保护河南"舌尖上的安全"

本报讯(记者武建玲)昨日上午,省十 二届人大常委会第十一次会议举行专题询 问会,就我省农产品质量安全工作开展专 题询问。省政府及省农业厅、省畜牧局、省 质监局、省商务厅、省财政厅等省直有关单 位负责人到会回答询问。

农产品合格率高于全国平均水平

李玉德委员:当前我省农产品质量安 全总体形势如何? 下一步有什么打算?

答复:目前,我省农产品质量安全形势 总体平稳、逐步向好。2011年以来,我省 主要农产品检测合格率保持在97%以上, 高于全国平均水平。

下一步工作重点主要集中在四个方 面。一是推进农业标准化。组织指导农业 产业化龙头企业、农民合作社、家庭农场、 种养大户等新型生产经营主体,实行农业 标准化生产。稳步发展无公害、绿色、有机 和地理标志农产品。二是深化农村改革。 总结今年农村土地确权颁证试点工作经 验,积极争取全国整省推进试点省,力争明 年完成4000万亩左右确权颁证工作。健

全土地经营权流转市场,推进农业生产经 营规模化和集约化。三是强化监管责任。 将监管、检测、执法等工作经费纳入各级财 政预算。把农产品质量纳入县、乡级政府 绩效考核范围。四是落实监管任务。严格 农业投入品监管,强化等级管理,推行定点 经营、实名购买制度,加强监督检查和质量 抽检。严格生产管控和生产记录,推广控 肥、控药、控添加剂等农产品质量安全管控 措施。积极推进农产品质量安全追溯体系 建设,实现产地准出和市场准人有效衔接。

初步建成"三级四层"监管机构

马玉霞委员:农业厅作为行政主管部 门是怎样对全省农产品质量安全履行监管 职责的? 成效怎样?

答复:近几年,省农业厅认真履行职责, 全面加强监管,努力提高食用农产品质量。 推进农产品生产标准化。全省目前共创建 国家级农业标准化示范市县28个、示范区 (场)389个。完善监督检测体系,初步建成 了"三级四层"的农产品质量安全监管机构。 2011年以来,全省蔬菜、水果、水产品 等食用农产品检测合格率都保持在97%以 上,高于全国平均水平。

畜禽产品平均合格率达99.7%

王云龙委员:请问我省畜产品质量安 全形势如何?将着力强化哪些措施?

答复:近年来,全省畜产品质量安全总体 稳定向好。今年前三季度,我省组织开展了 21次集中抽检,猪肉平均合格率为98.6%,牛 肉为99.3%,羊肉为98.5%,禽肉为95.2%,生 鲜乳中三聚氰胺合格率100%。农业部对全 国大中城市的3次例行监测,我省的畜禽产品 平均合格率达99.7%。

今后,我们将着力完善监管体系,加快 推进畜禽屠宰管理体制改革,力争年内把 市县两级屠宰监管机构组建到位,尽快建 立起从饲养到屠宰全程监管体系。

探索政府付费购买检测服务

刘建功委员:目前我省一些县(市)区 的农产品检测机构存在运行经费不足问 题,今后将采取哪些措施予以解决?

答复:近年来,各级政府财政部门积极

加大农产品质量安全经费投入。2011年至 2013年,全省财政累计投入88.7亿元用于保 障农产品质量安全,居中部六省第1位,资金 量占中部六省总和的1/4。今后,我们将重 点加大资金投入,加强统筹规划,引导鼓励 社会资本投入农产品质量检测平台、检测 能力建设,探索政府付费购买检测服务。

郑州市场肉菜可"追根溯源"

谢国生委员:肉菜作为百姓日常生活 必需品,质量安全尤为重要。请问我省在 肉菜流通追溯体系建设方面情况如何?

答复:2010年,商务部在全国大中城市 试点建设肉菜流通追溯体系,消费者凭借 售货小票上的"追溯码"就可以实时了解商 品信息。郑州市2012年列入第三批全国肉 菜追溯体系建设试点城市。截至今年10月 底,郑州市的管理平台建设已完成,已建成 节点追溯子系统运行基本正常,数据采集 能够实现实时上传,交易后可实现追溯信 息打单。下一步,我们将力争在5~10年内 做到全省18个省辖市肉类蔬菜流通追溯体 系建设基本到位。

全省检察机关开展 "送法进农村"活动

(上接一版)引导群众依法维 护合法权益、自觉履行法定义 务,减少和预防犯罪发生。活动 期间,市检察院还向村民群众 发放了典型案例汇编和配套图 书百余册。

今年以来,省检察院在全 省检察机关开展了"四讲"活 动。"四进"活动包括送法进校 园、送法进农村、送法进企业、 送法进社区,分别在郑州、许 昌、洛阳、南阳四个城市启动。 此次"送法进农村"活动是郑州 市检察机关"四进"活动的一项 重要内容,是前期"送法进农 村"活动的延续,也是对郑州市 两级检察机关"四进"活动整体 开展情况的一次集中展示。

加强节能减排 发展绿色建筑 强力推动生态文明建设

(上接一版)

《通知》明确了绿色建筑 标准实施的范围、依据、各职 能部门和责任单位的工作职 责以及奖励机制等。今后,全 市行政区域内新立项政府投 资的学校、医院、博物馆、科技 馆、体育馆等建筑,保障性住 房及单体建筑面积超过2万平 方米的机场、车站、宾馆、饭 点、商场、写字楼等大型公共 建筑,都应按绿色建筑标准进 行规划、设计、建设和运营管 理。我市将建立奖励机制,对 达到二星级及以上绿色建筑运 行标识项目,除享受国家、省现 有补贴政策外,市、区财政也将 分别给予奖励。

会议经过审议,提出了修 改意见,《通知》将在修改完善 后适时向社会公布。

会议还研究了其他议题。

追院追溯户外广告大家的

日报》新闻热线67655551《郑州晚报》新闻热线96678,或 通过《郑州日报》《郑州晚报》官微、官博举报,也可发送电 子邮件至电子信箱:wanbaojizhe@163.com举报。

如您发现户外广告存在违法经营行为,请致电《郑州

经本报报道,紫荆山立交桥附近多处广告牌换成公益画面

违法户外广告换成公益内容也不行

记者 王军方 文 周 甬 图

河南饭店门口上方 广告换为公益画面

经本报连续报道,紫荆山立交

桥附近多个没有手续的户外广告商 业画面改为了公益画面,但紫荆山

百货大楼上依然没有改观。市城市

管理局相关负责人表示,即便是公

益广告,未办理户外广告设置许可

证也是不允许的。

河南饭店东南角门口的上方,有一个 户外广告。前几天,上面的画面为房地产 广告,记者进行了报道。昨日上午,画面换 为公益广告。

河南饭店客房部经理黄琬说,门口的 户外广告是跟广告公司合作的,河南饭店 只是场地租赁,广告公司每月交一次租金。

"广告牌是在2004年前后设置的,到现 在有10年左右时间了,是一家广告公司经营 的,一直延续到现在。广告公司和饭店合作 时约定,广告公司负责到相关部门办理户外 广告设置许可证。广告公司跟我们合作,前 提条件是必须有合规手续。后来,有多家广 告公司找到我们,给出更高的价位,由于没 有合规手续,我们没有合作。"她说。

对于房产广告改为公益广告,黄琬说 河南饭店一直支持郑州市城市建设,在"创 文"及节水日等时间,都督促广告公司设置 公益广告。

她说,当年,该户外广告安装时有合规 手续,后来手续一直在复核中,他们将督促 广告公司尽快向城管部门完善相关证件。

这两处户外广告 都没有合法手续

昨日,针对黄委会勘测规划设计研究 院、省教育厅旧址附近存在户外广告的情 况,记者进行了采访。

在黄委会勘测规划设计研究院,记者 说明采访事由后,一楼大厅保安给记者提 供了两个电话,说经同意才能进入。但记



河南饭店门口上方换为公益广告。此前,省教育厅旧址附近户外广告也换成公益内容。

者拨打两个电话,均无人接听。"要么在开 会,要么有其他事,你要不改天再约。"一名 保安说,广告牌位置的楼房出租给"锦隆公 司"了。

记者来到河南锦隆实业有限公司综合 办公室后,向一名女工作人员说明关于广 告牌的采访意图。"我们没有这方面业务。" 她说。记者让她联系公司领导,她说不知 道号码。

记者联系省教育厅,一名男性工作人 员说:"我们已经搬走了,土地归政府,我们 管不了。"

市城市管理局户外广告管理处副处长 刘海鹏表示,根据国家相关部门文件,工地 围挡可设置围挡广告,其中要有1/3的面 积为公益广告,但需要户外广告设置许可 证,省教育厅旧址附近大型围挡广告没有 办理此证件。黄委会勘测规划设计研究院 西边楼上的户外广告也没有有效的户外广 告设置合法手续。

紫荆山百货大楼 广告逾期未整改

近日,本报连续报道紫荆山立交桥周

围存在多处户外广告的情况后,不少市民 拨打新闻热线96678发表自己的看法。

"紫荆山立交桥一带,户外广告最多的 楼就是紫荆山百货大楼。前几天报纸上都 刊登过了,市城市管理局行政执法监察支 队给紫荆山百货大楼下发了责令整改通知 书。为什么一直没有反应? 我今天上午从 紫荆山路过,紫荆山百货大楼上的广告牌 依然没有拆除。"市民刘女士说。

记者来到紫荆山百货大楼办公室,一 位方姓负责人接受了记者采访。"楼上的户 外广告已经很长时间了,是遗留下来的问 题,有手续。"他说,前几天,城市管理执法 部门下达责令整改通知书后,他们已通知 广告公司到城市管理部门处理。

11月28日,市城市管理执法部门给紫 荆山百货大楼下发了整改通知书。目前,3 天整改期限早已到期。

市城管局向河南饭店 下达责令整改通知书

昨日,市城市管理局行政执法监察支 队出动两个执法中队、8名执法队员,对河 南饭店等处户外广告进行现场勘察。

执法人员发现,河南饭店楼顶广告高 10米、长20米,总面积200平方米。由于 相关负责人无法提供有效合法证件,随后, 监察支队给河南饭店下达了责令整改通知 书,责令其3日内恢复原貌。刘海鹏说,接 下来,他们将按计划按步骤整治没有手续 的户外广告。

对于网友反映的紫荆山立交桥周边存 在大型户外广告影响城市形象一事,本报 将继续关注。

市领导督导文明 城市创建工作

(上接一版)

在郑上路小学,王哲认真观 看了学校的公益宣传栏和学生 自己办的社会主义核心价值观 主题的黑板报。

王哲说,为儿童营造创建文 明城市、传播文明观念的环境至 关重要,要让儿童从小养成文明 习惯,让社会主义核心价值观深 人人心。

王哲表示,文明创建旨在

提升城市品位,真正让百姓受 益。相关部门要以百姓喜闻乐 见的形式,宣传社会主义核心 价值观,让百姓真正受到教育; 全市各级文明单位要带头搞好 文明创建,严格按照标准自我 检查,积极整改;市属媒体要 做好文明创建舆论引导,对不 进行整治的单位加大曝光力 度,在全市营造浓厚的文明城 市创建氛围。

郑州市青年榜样 确定50名候选人

网上投票开始

本报讯(记者 李娜 通讯员 李娟)为期两个半月的"用青春 为郑州点赞"郑州市青年榜样网 络评选50人候选名单2日出 炉。即日起,登录中原网就可为 心目中的榜样青年投票。

'郑州市青年榜样"是由市 委宣传部、市文明办、团市委、市 互联网信息办公室联合主办,中 原网承办的综合性活动。旨在 通过网络评选,选出一批积极向 上、在各自领域内做出杰出贡 献、热爱祖国、热爱郑州的杰出 青年

活动自9月17日启动以 来,受到各级部门高度重视。 通过社会各界优秀青年踊跃推 荐或自荐,主办方收到报名表

及相关资料300余份,微博话题 讨论上万条。经过信息核实、 事迹了解,主办方最终从中确 定了50名优秀青年入围,接受 市民投票

网友们登录中原网(http:// www.zynews.com)即可为心目 中的他(她)进行投票。需要提 醒的是,本次投票每人每天限 投1票,时间自12月2日开始, 为期10天。最终评出"郑州市 青年榜样"20名,12月31日公 布结果

评选结束后,郑州市青年榜 样将组成"青年榜样励志宣讲 团",走进各高校开展"我为核心 价值观代言、奋斗的青春最美 丽"主题宣讲活动。

官方微信二维码郑州慈善总会



倡议书

有这样一群人,他们背井离乡、起早贪黑,参与城市的建设,以勤劳 的汗水、以火热的青春筑造了大家美好的家园;有这样一群人,他们没 有家庭,没有工作,独自流落街头,以天为盖、以地为庐,在刺骨的寒风 中辗转反侧;有这样一群人,他们没有父母照看,没有进行良好的教育, 为了生活乞讨流浪街头……

我们可否想过他们夜晚身穿单薄衣服为城市建设默默工作?可想 过他们也想像正常孩子一样受到父母关爱和应有的教育?一件衣物, 一碗热腾腾的米饭,一本有趣的漫画书,虽不足以改变他们的生活环 境,但您那举手之劳的爱心一定能令身陷困境的他们,感受到一个素不 相识的人带来的温暖与祝福。

他们也许流浪在街头巷尾,也许就在您上下班必经的工地上,也许在 您小区的附近,也许在您逛街散步时的路上……这个时候,如果您用手机 拍下来这些需要帮助的人的现状,经当事人同意后发送给郑州慈善总会, 我们将核实情况后,对他们进行救助。此时,每个市民都是慈善事业的构 筑者,每个人随手拍的一个情景,或许都是雪中送炭的深情问候……

在严寒的冬季来临之际,郑州慈善总会联合郑州日报、郑州晚报、 河南工人日报、大河报、中原网、郑州人民广播电台、郑州电视台、河南 电视台都市频道、爱心的哥车队、河南师范大学新联学院、郑州大学小 白鸽社团、郑州大学小黑蚁社团、郑州大学微光社团、中原文化艺术学 院志愿者服务团、河南工业大学志愿者服务团、同行社工、郑州市龙行 天下骑行协会、郑州市老年骑协、郑州职业技术学院团委及近20家郑州 慈善志愿者社区工作站共同发起"志愿随拍暖冬行"大型公益活动,号 召和动员我市广大慈善志愿者、爱心企业、爱心人士,携起手来、共同行 动,寻找身边的困难群众,用我们的爱心凝聚成燃烧的火把,温暖这个 冬天,使这个冬天不再寒冷。

全民集结、善与您我 至15日。 _集结齐行动

一、全民随拍集结号

爱心人士、志愿者可通过手机、电 脑、照相机等电子工具,拍摄、了解我市 急需帮助的困难群体所需物品,@郑州 慈善总会官方微博进行推送。

二、爱心款物集结号

爱心企事业单位、社会爱心人士将 捐物意向联系郑州慈善总会宣传策划 部;联系电话:0371-86030399

三、全民行善集结号

(一)招募爱心志愿者及团队,将我 市困难群众所需物品,通过你我的牵手, 发送到困难群体手中,使他们在这个冬

·全民随手拍暖冬行大型公益活动启动 天不再寒冷;报名日期:2014年12月2日

(二)申报困难群体情况可通过郑州 慈善总会官方微博推送或联系郑州慈善总 会宣传策划部进行申报;联系电话:0371一

(三)志愿者物资发放将拟定于12月

中旬,进行统一发放。 四、注意事项

(一)此次志愿随拍活动尊重困难群 体意愿,未经困难群体的允许,爱心志愿者 不得随意拍摄。

(二)捐赠物品:米、面、油、棉衣、棉被。 (三)以便民服务为宗旨,郑州慈善总 会提供16个志愿者工作站站点,接受物资

(四)社会爱心捐助、发放物品,通过 郑州慈善总会网站、郑州慈善总会微博、微 信、报纸、电视台进行公示和播报。

(五)奉献爱心的企事业单位,将由郑

州慈善总会授予"最美暖冬志愿者组 织及个人"荣誉称号

(六)志愿者工作站详情:

上这个冬天不再寒

1.清华园社区慈善志愿者工作站 (南阳路与北三环交叉口南阳路170 号院) 2.同乐社区慈善志愿者工作站

(南阳路与东风路交叉口向东200米) 3.长兴社区慈善志愿者工作站 (江山路与长柳路交叉口向东150米

北江山冷库对面) 4.经五路社区慈善志愿者工作站 (丰产路27号院)

5.博物院社区慈善志愿者工作站 (农科路1号院)

6.省供销社社区慈善志愿者工作 站(纬五路政七街交叉口北30米路

7.电缆二社区慈善志愿者工作站 (颍河路与秦岭路向东50米路南)

8.淮西社区慈善志愿者工作站(淮 河路伏牛路东20米路北)

9.金苑社区慈善志愿者工作站(秦 岭路航海路东50米路北) 10.茜城社区慈善志愿者工作站

(秦岭路航海路南50米茜城花园) 11.陇西社区慈善志愿者工作站(永

庆路陇海路南200米路西) 12.启福社区慈善志愿者工作站(汝 河路华山路南100米路西)

13. 康桥华城社区慈善志愿者工作 站(陇海路勤劳街向东100米) 14.幸福社区慈善志愿者工作站(陇

海中路30号) 15.解放路社区慈善志愿者工作站 (解放路104号)

16.西彩社区慈善志愿者工作站 (沿河路8号院)

详情登录:郑州慈善总会官方网站

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会